
   
 

      
 

  
 
U prepunoj „Petici“ na Ekonomskom fakultetu u Nišu u okviru master kursa za Bankarsko pravo  

prof. dr Tamare Milenković-Kerković održan je 5. marta 2014.god. treći po redu Praktični seminar o faktoringu u 
organizaciji Centra za razvoj karijere Univerziteta u Nišu i Ekonomskog fakulteta u Nišu. U okviru ovog Seminara 
studenti master studija Ekonomskog fakulteta  imali su prilike da čuju kako teorijske, tako i praktične aspekte 
finansijske usluge faktoringa od eminentnih predstavnika poslovne prakse ovog alternativnog metoda finansiranja 
obrtnih sredstava, obezbeđenja i naplate potraživanja.  

Svoja znanja i dragocena iskustva o faktoringu studentima su preneli g. Igor Vukotić, direktor „AFAKTOR 
d.o.o.“ Beograd, g. ma ecc Željko Atanasković, regionalni menadžer „PRVI FAKTOR d.o.o“ Beograd dok je sa 
aspekta klijenata faktoring usluge svoja iskustva sa faktoringom studentima prenela gdjica Jelena Radovanović, 
rukovodilac sektora finansijskog upravljanja “Srpske fabrike stakla a.d.“ Paraćin, student master studija 
Ekonomskog fakulteta u Nišu.  U tročasovnom seminaru studenti su imali prilike da postave svoja pitanja i diskutuju 
o pravnim, ekonomskim i finansijskim problemima faktoring posla, perspektivi razvoja ovog značajnog finansijskog 
proizvoda, kao i da čuju o perspektivama i potrebama razvoja karijere u okviru ove delatnosti koja je u Srbiji u  
2013. godini zabeležila ukupan promet od gotovo milijardu evra, dok se promet u Evropi meri sa preko hiljadu 
milijardi evra.  

Pored studenata na Seminaru su učestvovali i profesori Ekonomskog fakulteta, prof. dr Sreten Ćuzović, 
prof. dr Ksenija Denčić-Mihajlov i doc.dr Dejan Spasić dok je medijator seminara bila prof. dr Tamara Milenković-
Kerković. 

Ovaj seminar koji je studentima omogućio da se posredstvom vrhunskih stručnjaka upoznaju sa praktičnim 
aspektima faktoring posla u Srbiji prvi je od niza praktičnih seminara i radionica koji će Centar za razvoj karijere 
Univerziteta u Nišu organizovati u okviru svojih predstojećih aktivnosti. 

 
 

 


